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* До слі джен ня проб лем опла ти пра ці: по рів няль ний ана ліз (Ук раї на та кра їни ЄС): мо но гра фія / А. М. Ко лот, Г. Т. Ку лі ков,
О. М. По плав ська [та ін. ]; за заг. ред. А. М. Ко ло та, Г. Т. Ку лі ко ва. — К. : КНЕУ, 2008. — 274 с.

На при кін ці 2008 р. ви йшла дру ком ко лек тив на мо но гра фія про від них уче -
них Ки їв сько го на ціо наль но го еко но міч но го уні вер си те ту іме ні Ва ди ма Геть ма -
на і ДУ «Ін сти тут еко но мі ки та прог но зу ван ня НАН Ук раї ни», а та кож спе ціа -
ліс тів Все ук ра їн сько го об’ єд нан ня со лі дар но сті ро біт ни ків і Кон фе де ра ції віль -
них проф спі лок Ук раї ни*.

У пер шо му роз ді лі мо но гра фії ана лі зую ть ся ос нов ні по каз ни ки, що від дзер -
ка лю ють стан роз вит ку тру до вих до хо дів в Ук раї ні, оці нює ть ся су час ний стан

роз вит ку сфе ри тру до вих до хо дів у кра їні на ос но ві до слі джен ня по зи тив них зру шень, не до лі ків і тен ден цій їх
змін. Осо бли ву ува гу ав то ри при ді ли ли взає мо зв’яз ку за ро біт ної пла ти з ос нов ни ми мак ро еко но міч ни ми по -
каз ни ка ми еко но міч но го роз вит ку кра їни (про дук тив ніс тю пра ці, ВВП, ін дек са ми кон ку рен то спро мож но сті та
люд сько го роз вит ку то що).

Дру гий роз діл при свя че ний ана лі зу та оцін ці ста ну і тен ден цій змін за ро біт ної пла ти в еко но мі ці Ук раї ни та
за ви да ми еко но міч ної ді яль но сті. Ціл ком ло гіч ним є на ве ден ня ре зуль та тів про ве де них за учас тю ав то рів со -
ціо ло гіч них до слі джень за ро біт ної пла ти і мо ти ва ції пра ці, на ос но ві яких вио крем ле но ген дер ні від мін но сті
опла ти пра ці в Ук раї ні, здійс не но по рів няль ний ана ліз змін част ки за ро біт ної пла ти у ви тра тах на ро бо чу си -
лу в Ук раї ні та кра їнах Єв ро пей сько го Со юзу.

Знач ний на уко вий ін те рес пред став ляє до слі джен ня у мо но гра фії пи тань ре гу лю ван ня опла ти пра ці — дер -
жав но го (роз діл 3) і до го вір но го (роз діл 4). У мо но гра фії та кож до слі дже но за галь ні ха рак те рис ти ки дер жав -
но го ре гу лю ван ня опла ти пра ці в Ук раї ни, роз гля ну ло пи тан ня ви зна чен ня і ре гу лю ван ня мі ні маль ної зар пла -
ти, її ди фе рен ці ації за ви да ми еко но міч ної ді яль но сті та ре гіо нах, ри зи ки та кої ди фе рен ці ації, а та кож проб ле -
му ре гу лю ван ня за ро біт ної пла ти у га лу зях бю джет ної сфе ри (осві та, охо ро на здо ров’я та ін.).

У мо но гра фії фор му люю ть ся об’ єк тив ні пе ред умо ви за про ва джен ня сис те ми до го вір но го ре гу лю ван ня за -
ро біт ної пла ти, уза галь нює ть ся прак ти ка укла дан ня угод на на ціо наль но му, га лу зе во му і ре гіо наль но му рів -
нях, ко лек тив них до го во рів на під при єм ствах. Од нак бу ло би до ціль но роз гля ну ти прак ти ку укла дан ня ко лек -
тив них до го во рів у транс на ціо наль них кор по ра ці ях.

П’я тий роз діл при свя че ний ана лі зу пра во во го ре гу лю ван ня за ро біт ної пла ти у кра їнах�чле нах ЄС і мож ли -
вос тям ви ко рис тан ня їх ньо го до сві ду в на шій кра їні. Зок ре ма, ви світ люю ть ся еко но мі ко�пра во ві ас пек ти по лі -
ти ки до хо дів і за ро біт ної пла ти, пи тан ня внут ріш ньо фір мо во го (ло каль но го) ре гу лю ван ня зар пла ти, до три -
ман ня прин ци пу не дис кри мі на ції та рів но сті прав пра ців ни ків у тру до вих від но си нах у пра ві кра їн�чле нів ЄС
і в Ук раї ні.

У за ключ но му — шос то му — роз ді лі фор му люю ть ся про по зи ції та ре ко мен да ції що до удо ско на лен ня ре гу -
лю ван ня опла ти пра ці в Ук раї ни, а са ме: вдос ко на лен ня ор га ні за цій но�еко но міч но го ме ха ніз му ре гу лю ван ня
за ро біт ної пла ти та роз ши рен ня дже рел під ви щен ня тру до вих до хо дів в Ук раї ні, по ліп шен ня якос ті дер жав но -
го і до го вір но го ре гу лю ван ня за ро біт ної пла ти.

Од нак, незва жа ючи на те, що ав то ри ста ви ли со бі за ме ту про вес ти до слі джен ня прак тич них проб лем опла -
ти пра ці в Ук раї ні і кра їнах ЄС, не за йвий був би більш де таль ний ана ліз тео ре тич них ас пек тів опла ти пра ці.

Без сум ні ву, ко лек тив на мо но гра фія пред став ляє на уко вий і прак тич ний ін те рес і мо же бу ти ко рис ною для
пра ців ни ків ор га нів дер жав но го управ лін ня, со ці аль но го парт нер ства, ви кла да чів, на уков ців, сту ден тів ви щих
на вчаль них за кла дів, а та кож усіх, хто ці ка вить ся су час ни ми проб ле ма ми опла ти пра ці.
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